Российско-американская видеоконференция по инклюзивному образованию пройдёт в Красноярске

Дата события: 22 октября 2015 г., 08:00-09:30

Место проведения: <u>ул. Урицкого, 106</u>, ауд. 16 (Красноярский педагогический колледж № 1)

Кафедра общей и социальной педагогики ИППС СФУ приглашает всех заинтересованных на первую видеоконференцию между российскими и американскими педагогами начальных школ, реализующих инклюзивный подход в образовании. Телемост состоится 22 октября 2015 года в Красноярском педагогическом колледже № 1.

Первая виртуальная встреча будет посвящена вопросам учительских стратегий. Российский опыт будет представлен выступлениями и участием в дискуссии педагогических коллективов Абанской школы № 1 и Красноярских школ № 5, 17, 22, 39 и 147.

Организация события стала возможной благодаря сотрудничеству заинтересованных партнёров:

- из Сибирского федерального университета (кафедра общей и социальной педагогики ИППС);
- из Красноярского педагогического колледжа № 1;
- из Региональной некоммерческой организации «Фонд социальных инноваций»;
- а также американских коллег из Колледжа образования Технологического университета Теннесси (г. Куквиль, Штат Теннесси, США).

Стороны заинтересованы в развитии долгосрочного сотрудничества и обмене идеями и опытом. Для российских педагогов, только начинающих осваивать работу в инклюзивном подходе, важны наработки американских коллег. Но в то же время американские учителя с интересом относятся к новому осмыслению задач инклюзивной педагогики, которое предлагают российские педагоги.

Институт педагогики, психологии и социологии СФУ, 19 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/16138